
1er choix   49%

2e choix   22%

3e choix  8%

4e choix   4%

entre 5ème et 10ème choix   1,5%

après 10ème choix  5%

Hors Parcoursup (école privée, à l' étranger …)  10,5%

 

 

 

 

Enquête auprès des bacheliers promotion 2022 

avant la remise des diplômes 

  
 

Nous avons réalisé cette enquête auprès de nos bacheliers de la promotion 2022. 

82%, soit 150 élèves, de la promotion ont répondu avant la remise des diplômes de fin novembre. 

 

Nous vous présentons leurs réponses concernant leurs études actuelles :  

✓ Principaux Diplômes préparés ou formations :  

 

Bachelor 30% 

Licence 28%  

Prépa 14% 

Pass 9% 

 

 

 
 

✓ Thématiques d’études  

Dominante Scientifique 50% 

Dominante Economique 25% 

Dominante Littéraire (littéraire, droit, politique, ...) 10% 

 

✓ Lieux choisis pour leurs études supérieures  

Si près de 70% ont choisi d’étudier en 

France et presque un quart ont préféré 

des cursus en Suisse, nous avons des 

bacheliers dans plusieurs pays 

d’Europe (Angleterre, Allemagne, 

Espagne, …) et sur presque tous les 

continents (Canada, Australie, 

Chili…). 

 

 

 
 

Nous vous présentons leurs réponses concernant Parcoursup :  

✓  Parcoursup, les réponses reçues avant les épreuves finales 

 

✓ Ecoles obtenues sur Parcoursup, l’élève a été admis dans l’établissement de son :  

Plus de 5 réponses positives : 32% 

Entre 2 et 5 réponses positives : 39% 

1 réponse positive et des vœux en attente : 15% 

Aucune réponse positive mais des vœux en attente : 9% 

Hors ParcourSup : 5% 

 

Soit 86% des élèves ont au moins  

une réponse positive d’une école 

 avant la philo. 
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